

市政协昨日召开十二届十一次常委会议 市政协十二届三次会议明年1月8日召开

本报讯 27日,市政协召开十二届十一次常委会。市政协主席郝德军出席会议并讲话,副主席谭伟、田明宝、江林昌、张行如、王式亮、刘洪波,特邀咨询宋振国、刘连基,秘书长刘明光出席。

会议听取了市政府关

于市政协十二届二次会议以来提案办理情况的通报,审议通过了关于召开市政协十二届三次会议的有关事宜,决定市政协十二届三次会议于2014年1月8日在烟台召开。会议还审议并原则通过了政协工作报告(草案)和提案工作报

告(草案);审议通过了有关人事事项。建议市政协十二届三次会议的主要议程为:(一)听取和审议政协第十二届烟台市委员会常务委员会工作报告;(二)听取和审议政协第十二届烟台市委员会常务委员会关于十二届二次会议以来提案

工作情况的报告;(三)列席烟台市第十六届人民代表大会第三次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;(四)审议通过人事事项;(五)审议通过政协第十二届烟台市委员会第三次会议决议等有关事项。

500多种年货商品添年味

本报2014新春年货会邀您来逛逛



年货大备战

本报12月27日讯(记者 孙芳芳) 随着春节的临近,年味逐渐浓厚起来,海鲜类、肉食类、干鲜果品等年货都迎来了销售高峰。本报邀请老百姓呼声最高的年货品牌

举行2014新春年货会,500多种年货商品为即将到来的新年添年味。

在2014新春年货会上,聚集了老百姓最中意的年货商品。“这个活动不仅是给消费者提供了一个可以放心购买年货的场所,更是一次企业向消费者展示自身实力的机会。”此次新春年货会邀请了读者呼声最高的年货品牌,获得消费者推荐的企业也积极响应,对年货

会表现出了极高的热情。

“当年提上几盒点心,拿上一瓶白酒去串亲戚,就算大礼了。”周先生年过半百,回忆起自己当年买年货的场景满是感慨,“那时候好多东西只有到了过年才能吃上,所以对年的盼望格外强烈。”

“都是老百姓投票选出来的,品质应该差不了,而且品种比较齐全,省得东奔西跑了。”市民姜女士特意打来电话咨询

有关年货会的具体情况,她告诉记者,每年一到年底,最愁东奔西跑购置年货了,有了年货会,今年能省不少事了。

汇集了百姓呼声最高的40多个品牌、500多个品种的年货商品,2014新春年货会将让您一站式购齐所有年货。如果你也想轻松购置年货,2014年1月11日、12日,到阳光100B座C座连接长廊逛2014新春年货会吧!

海阳打造华东最大滑雪场

烟台滑雪再添好去处,海阳林山滑雪场今起开门纳客

本报12月27日讯(记者 李娜 通讯员 吕连兴) 12月28日,海阳林山滑雪场正式对外开放,除了塔山滑雪场外,港城市民又多了一个滑雪游乐场所。

林山滑雪场位于海阳郭城镇林寺山,项目总投资1.6亿元,面积1200亩,专门聘请青岛旅游规划设计院进行“量身设

计”,充分利用地势地形,与秀美的自然风光相结合,共建有8条不同级别的滑雪道,分别是高级滑道两条、中级滑道两条、初级滑道两条、练习滑道两条,可以满足不同滑雪水平的游客进行滑雪。

滑雪场的项目有双板滑雪、单板滑雪、滑冰、雪地摩托、雪地自行车、蹦极、滑草、滑水、

户外拓展、彩虹谷等,滑雪场引进15套世界先进的美国生产的降雪系统和6000套奥地利生产的滑雪器材,安装两条索道,4条魔毯,建成后将成为华东地区规模最大,设施最齐全的滑雪场。

据了解,林山滑雪场从2012年10月份动工建设,已建成初级道两条,中级道两条;一

号蓄水池已建成,可以满足今年造雪用水需求;相应滑雪设备完成安装调试;雪具大厅、商务会馆、游客餐厅等基建工程、内部装修工作已全面完工。

林山滑雪场的建成开业,填补了海阳市冬季旅游项目的空白,也让烟台冬季游玩有了新场所,改变冬季旅游“半年闲”的状况。

运动之尚,旅行之美 ——德国原装进口Opel欧宝英速亚

设计动感,科技领先

秉持Opel欧宝品牌“德国精密工艺融合雕塑美学”的设计语言,Opel欧宝英速亚将流体力学加以极致运用。近乎两厢轿跑的车身比例,4轮外扩的立体设计,搭配飞翼整合式立体大灯、侧窗与水平外扬式格栅等扬翼式精缀细节,为其平添一份速度感与时尚感,并塑造成独特、运动但不失稳重的气质。

在安全及人性化科技方面,凭借高科技配备,获得Euro-NCAP颁布的5星安全认证。同时,Opel欧宝英速亚全系标

配AFL智能随转氙气前大灯;智能泊车引导系统的加入,将整个停车过程通过中央显示屏的提示简易化、可视化,即便是拥有修长的车身也能轻松入库。

强悍性能,运动禀赋

Opel欧宝英速亚的卓越性能源自其ECOTEC-2.0T涡轮增压直喷发动机。发动机将缸内直喷技术与涡轮增压技术完美结合,涡轮迟滞现象显著降低。整体来看,这套动力总成不仅性能超越同级水平,更可以有效降低油耗。

基于不凡的动力总成,先

进的FlexRide驾驶模式控制系统进一步强化了Opel欧宝英速亚的运动操控性。除了对运动底盘的调校外,自适应全时四驱系统也有效提升了驾驶稳定性和操控性。

实效空间,高端舒适

Opel欧宝英速亚的车身长度为4908mm,轴距达2737mm,车内空间游刃有余。

它的内部驾驶环境也属同级领先。其NVH静音座舱能够从降噪、隔噪、吸噪三个环节有效隔绝车外噪音,创造座舱宁静舒适的环境。另外,带电动遮阳帘的全景式电动天窗几乎纵贯车顶,一扫传统轿车的压抑。驾驶者打开天窗并启动Infinity高级音响系统,即使行驶在途,也可尽情享受私密舒适的驾驶时光。

山东工商学院意大利留学

英语授课+免学费+世界名校

米兰理工大学 都灵理工大学 罗马二大 佛罗伦萨美术学院

**主招 建筑学 经济学 汽车工程
专业 机械工程 装饰设计 舞台美术**

咨询地址: 山东工商学院国际交流学院
电话: 6901176, 18660515616 QQ:373230499
网址: <http://gjil.sdbt.edu.cn/>